iTIRAZ DEGERLENDIRME TOPLANTI TUTANAGI

Temel Matematik Testi
A kitapgigi 21.soru (B kitapgigi 17.soru)

y = f(x + 3) (MAVI GRAFIK) fonksiyonunun
grafigi  verilmistir. Buna gore f(x) =0
(KIRMIZI  grafik) esitligini saglayan x
degerlerinin toplami kagtir?

f(x+3) fonksiyonu f(x ) fonksiyonunun 3 birim
sola kaydirilmig halidir. Bu durumda f(x+3)
fonksiyonunun grafigini 3 birim saga kaydirirsak
f(x) fonksiyonunun grafigini elde ederiz. Bu
durmda 1, 7 ve 9 noktalarinda f(x)=0 dir.
1+7+9=17

Bu durumda cevap D segenegidir.

Genel Yetenek Testi
A kitapcig 3.soru B kitapeigi 6.soru
Coziim 2 adimlidir.

1. Her satirin birinci ile ikinci hlicrelerdeki
birinci ve ikinci oklar hem yer ve yon
degistiriyor.

2. Her satirn ikinci ile {ciinci
hiicrelerdeki birinci ve ikinci oklar hem
yer ve yon degistiriyor.

abc= bac = bca

5, a nin 180 derece donmeyi temsil ediyor.
Bu durumda cevap A segenegidir.

A kitapcig 13.soru, B kitap¢igi 9.soru

Sekil toplama islemi gibi diisiiniiliirse cevap D,
Sekiller sayr atfedilip carpma islemi gibi
diistiniiliirse Cevap B dir. Her iki cevapta dogru
kabul edilmelidir.

Hem cevap B hem de D segenegidir.

A Kkitapqigi 20.soru, B kitap¢ig 29.soru

iki farkli déniisiim s6z konusudur.
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AX hicresinde bulunan seklin 3. Satirinda, BX
hicresinde bulunan seklin 2. Satirinda, CX
hicresinde bulunan seklin 1. Satirinda yer alan
ilk sekil yataydaki komsu hiicreye bir birim saga
kayarak hareket etmektedir.
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AX, BX, CX hiicrelerindeki ikinci satirda yer alan
gorseller tamami gri renkte basliyor ve her bir
hicrenin ortasindaki (yani ikinci satir) her bir sag
hicreye geciste sirasiyla beyaz renge
dontsiyor. (2. hiicrede 2. sekil beyaz; 3.
hicrede 3. sekil beyaz) (not: 2.hiicrenin
ortasinda gri sekil olmadigi icin beyaza donlisiim

gériinmiyor.)
Dogru cevap C secenegidir.
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B KiITAPCIGI 21. SORUNUN CEVABI B OLARAK
GUNCELLENMISTIR.



